

Два ноль в пользу БрАЗа

10 июля в Братске на стадионе "Металлург" состоялось торжественное открытие первой Спартакиады компании "Русский Алюминий". На поле вышли спортсмены одиннадцати команд, представляющих предприятия компании.

Участников команд, гостей соревнований и зрителей первыми приветствовали картингисты ДЮСШ - неоднократные обладатели Кубка Сибири. Затем начался парад участников Спартакиады. Ведущие пригласили на беговые дорожки стадиона команды одиннадцати предприятий компании "Русский Алюминий": Братского, Красноярского, Новокузнецкого и Саянского алюминиевых заводов, Ачинского глиноземного комбината, Николаевского глиноземного завода, Самарского металлургического комбината, "Саянской фольги", "Арменала", Белокалитвинского металлургического производственного объединения, а также команду менеджеров "Русского Алюминия". В рядах приехавших в Братск спортивных коллективов - много мастеров и кандидатов в мастера спорта. Завершили парад спортсмены Братского алюминиевого завода.

Следом за спортсменами на поле вышли представители судейского корпуса Спартакиады. Для участия в церемонии открытия на стадион пригласили почетных гостей - представителей управляющей компании и предприятий "Русского Алюминия".

В приветственном слове генеральный директор Братского алюминиевого завода компании "Русский Алюминий" Алексей Баранцев пожелал участникам соревнований успехов на спортивных площадках, а судьям - грамотного и объективного судейства. Затем наступил самый торжественный момент. Под звуки гимна БрАЗа волейболист братского "Металлурга" Олег Сорокин в сопровождении своих одноклубников зажег факел Спартакиады. Работнику БрАЗа чемпиону России, мастеру спорта по панкратиону Василию Крылову, было предоставлено почетное право поднять флаг Братского алюминиевого завода. Приняв рапорт главного судьи соревнований, Алексей Баранцев объявил первую Спартакиаду "Русского Алюминия" открытой.

Участники парада и почетные гости заняли свои места на трибунах, а на футбольное поле вышли игроки Братского алюминиевого завода и футболисты команды компании "Русский Алюминий Менеджмент". Матч закончился со счетом 2:0 в пользу БрАЗа.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)